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MODIFICATION NO  4 
 DEMANDE D’OFFRES À COMMANDES NO 322 — COURS DE COMPÉTENCES 

GÉNÉRALES  

La modification no 4 modifie et précise la demande d’offres à commandes no 322 (la « DOC ») 
en sa version précédemment modifiée et clarifiée. Autrement, la DOC demeure inchangée et 
tous les mots qui commencent par une majuscule, mais qui ne sont pas définis dans le présent 
document, ont le sens qui leur est attribué dans la DOC. 

QUESTIONS ET RÉPONSES 

Question no 1 : En ce qui concerne l’exigence cotée C2 se rapportant à l’expérience du 
soumissionnaire : « Le soumissionnaire devrait fournir une copie du manuel du participant avec 
une table des matières, le contenu du cours, une liste de documents à l’appui, tels que des liens 
vidéos, des présentations PowerPoint, des études de cas, des scénarios et des 
auto-évaluations d’un cours tiré d’un volet de son choix à l’égard d’un cours dirigé par un 
formateur en français et en anglais. », pourriez-vous confirmer si notre compréhension de cette 
exigence, présentée ci-dessous, est exacte?  

a) Le soumissionnaire fournira une copie du manuel du participant avec une table des 
matières et le contenu du cours — cela sera fourni dans la proposition même, en tant 
que manuel complet;  

b) En ce qui concerne le matériel de soutien, comme des liens vidéos, des présentations 
PowerPoint, des études de cas, des scénarios et des auto-évaluations, devons-nous 
simplement fournir une liste de ce qui est utilisé pendant le cours ou devons-nous fournir 
les liens vidéos, les présentations PowerPoint, les études de cas, les scénarios et les 
auto-évaluations réelles?  

 
Réponse no 1 :   

a) Oui, vous pouvez inclure toutes ces informations dans le manuel complet, à titre 
d’annexe à votre proposition technique.  

b) Une liste du matériel de soutien qui sera utilisé pendant le cours suffit. Il n’est pas 
nécessaire de fournir le contenu de fond.  

 
Question no 2 : Le manuel que nous devons soumettre en annexe doit-il lui aussi être présenté 
dans la police Arial, taille 10, puisqu’il ne serait pas inclus dans la limite de 20 pages imprimées 
recto verso? 

Réponse no 2 : Non, la présentation du manuel ne doit pas suivre les règles de présentation 
énoncées dans la DOC.  

Question no 3 : En ce qui concerne l’exigence cotée C3 sur l’expérience du soumissionnaire : 
Qualifications – Le soumissionnaire doit fournir des copies des diplômes et/ou attestations avec 
leur proposition. Ces copies de diplômes ou d’attestations peuvent-elles être jointes en annexe 
ou font-elles partie de la limite de 40 pages imprimées recto?  

Réponse no 3 : Les copies des diplômes ou attestations requises dans le cadre de l’exigence 
cotée C3 peuvent être jointes en annexe et ne feront pas partie de la limite de 40 pages 
imprimées recto. 


